



伦敦奥运后,孙杨连曝负面新闻。

# 孙杨受罚

◎处理结果:

- 1、令孙杨做出深刻检查;
  - 2、对孙杨通报批评,扣一个月训练津贴;
  - 3、暂停孙杨一切社会商业活动,包括个人代言;
- 另:以孙杨现有状态,去澳洲集训可能性不大。

**本报讯** 2月4日下午,浙江体育职业技术学院领导就孙杨近期与教练朱志根的一些问题做了说明,院领导表示,孙杨已经认识到了自己的错误,态度是诚恳的,院领导还公布了对这件事情的处理结果。

近期孙杨与教练朱志根之间的关系不是非常融洽,网上也出现了各种传闻,对此浙江体育职业技术学院2月4日下午公布了对此事的处理结果,包括三项:1、孙杨做出深刻的检查,视检查的结果做出进一步处理意见;2、对孙杨提出通报批评,扣发一个月的训练津贴;3、暂停孙杨的一切社会商业活动,包括个人代言。

除此之外,学院领导还表示,由于孙杨肩部有伤,以现有状态不适合去澳洲集训,因此他2月份去澳洲集训的可能性不大。

学院领导透露,孙杨之前已经认识到了自己的错误,并准备做出检查,4日早上还想去朱志根指导道歉,但没有找到朱指导,相信朱志根和孙杨九年的情谊不会因此毁于一旦。

(浪浪)



## 新年送吉祥

2月4日,济南国际机场候机大厅,东方航空公司山东分公司地服人员向即将出征的山东黄金男篮的球员们赠送东航最新引进机型模型,希望他们在新的一年里展翅高飞,再创佳绩。

本报记者 左庆  
通讯员 韩涵 摄

## 拳王阿里并未病危



**本报讯** 据英国《太阳报》及《每日邮报》报道,拳王阿里已经生命垂危,阿里的哥哥Rahman Ali透露:“弟弟可能时日不多,几个月内随时会蒙主宠召。”

不过阿里的妻子Lonnie却否认了这条新闻,还上传照片为证,阿里在家享受着观赏超级碗的乐趣。Lonnie说:“Rahman说的内容是去年伦敦奥运会时的事情,这则消息当时引起不小轰动,连沙特王储都打了好几次电话,关切这一消息。”

作为拳坛的传奇人物,拳王阿里近年来身体状况一直不是很好,因此才有诸多传闻传出。作为乌鴉队的粉丝,不知乌鴉队超级碗的夺冠能否激励阿里继续与病魔斗争。

(NFL)

## 申办亚洲杯尚未敲定

**据新华社北京2月4日体育专电** 中国足协将在今年3、4月份2019年男足亚洲杯足球赛申办办法公布后再确定申办事宜。

中国足协尚未正式出炉的《足球工作十年发展规划》(2013-2022)中提到了2019年亚洲杯申办事宜,但由于亚足联尚未公布该届亚洲杯的具体申办要求和办法,因此中国足协尚未最终敲定此事。

据中国足协相关负责人4日介绍,申办办法可能在今年3、4月公布,只有了解了具体的申办办法,并征求国内城市是否有承办赛事的意愿后,中国足协才能确定是否申办。

2019年亚洲杯举办地归属将在2015年澳大利亚亚洲杯期间揭晓。

中国曾举办过2004年亚洲杯,北京、成都、重庆、济南4个城市承办了小组赛。

# 只要不思考人生 巴神就是个神

### 巴洛特利米兰首秀两球绝杀

能在处子秀梅开二度帮助球队取胜,这样的好事让巴洛特利撞上了。北京时间4日凌晨,AC米兰主场对阵乌迪内斯,巴洛特利在比赛中独中两元,帮助球队2:1取胜,收获了一个完美的米兰处子秀。

能收获这样完美的处子秀,对于巴洛特利这样的“神人”来说,需要一场“神奇”的比赛。巴洛特利从一开始的出场就显得有戏剧性。根据赛前一小时的官方首发,并没有巴洛特利的名字,阿莱格里派出了帕齐尼、沙拉维和尼昂的三叉戟组合,巴神只是替补。然而,巴神的命运总是运行在神奇的轨道上,在赛前热身中,帕齐尼意外受伤了,于是巴洛特利意外地出现在了首发阵容之中。

命运安排之下首发的巴洛特利,在一开场就险些进球,裁判哨音刚响36秒,巴洛特利禁区边缘直接低射,可惜球擦着左门柱而出,错过了闪电处子球的机会。到了第25分钟,处子球终于来了,当时沙

拉维左侧下底传中碰到达尼洛变线,巴洛特利左脚半凌空扫射,球直接飞进了球门。巴神成为巴斯滕、比埃尔霍夫和舍甫琴科等人之后又一个在处子秀上进球的球员,曾经把球员进球比喻为邮差送信的巴洛特利,并没有过分地庆祝,他高举双手如神一般接受圣西罗的欢呼,但严肃的表情却露出了笑容。

巴洛特利的神奇处子秀还没结束。比赛最后时刻,AC米兰险些无法拿下比赛,但沙拉维突破造成了争议点球。在点球人选上,巴洛特利显然不是最好选择,但他和罗比尼奥商量之后,巴西人还是把主罚权让给刚加盟的巴洛特利。巴神不辱使命,操刀命中,不仅在处子秀中单人包办两球,而且凭借一己之力帮助球队获得3分,追进欧冠军团。在圣西罗全场“马里奥”的高呼中,巴神就这样完成了一场神奇处子秀。

本报记者 许恺玲



巴洛特利(左)进球后与队友沙拉维庆祝。 新华社发

# 梅西点球助巴萨战平

**据新华社马德里2月3日体育专电** 凭借梅西的一粒点球,巴塞罗那队在3日进行的西甲联赛中客场1:1战平巴伦西亚队。

巴伦西亚的巴内加第33分钟劲射先声夺人,但佩德罗6分钟后为巴萨赢得一个点球,梅西操刀命中收获了本赛季第34球,“梅球王”已连续12轮联赛有进球入账。

算上一个月客场2:3不敌皇家社会队,这是巴萨一年来首次在连续两个客场未尝胜绩。由于排名第二的马德里竞技队当天主场1:0

击败皇家贝蒂斯队,巴萨在榜首的领先优势被缩小至9分。

巴萨助理教练罗赛后承认球队目前状态不佳,“我们是奔着3分来的,但在巴伦西亚的球场想赢球并不容易,我认为平局很公平,过去5年我们在这儿只赢过一场。”

巴萨险在最后时刻被“蝙蝠军团”绝杀,皮克第89分钟后带球失误酿成险情,多亏巴尔德斯在禁区内连续做出两次漂亮的扑救,力保球门不失。



梅西在比赛中庆祝进球。 新华社发